

Warranty Document - Firestop Centre Ltd

Firestop Centre Ltd is the Manufacturer of the FIRESTOP range of passive fire protection products and confirms that all products sold in New Zealand will be covered by this Manufacturer's Warranty.

Warranty and Limited Remedy: Firestop Centre Ltd warrants that every FIRESTOP brand product will be free from defects in materials and manufacture for 90 days from the date of purchase from Firestop Centre Ltd or its Authorised Distributor.

FIRESTOP CENTRE LTD MAKES NO OTHER EXPRESS OR IMPLIED WARRANTY, INCLUDING ANY IMPLIED WARRANTY OF MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE.

If a FIRESTOP branded product does not conform to this warranty Firestop Centre Ltd will, at its sole discretion, replace the FIRESTOP product or refund the purchase price.

Product Use: Many factors beyond Firestop Centre Ltd's control and uniquely within the user's knowledge and control can affect the use and performance of a FIRESTOP brand product in a particular application. Given the variety of factors that can affect the use and performance of a FIRESTOP product, the user is solely responsible for evaluating the product and determining whether it is fit for a particular purpose and suitable for the user's method of application.

All FIRESTOP brand products have been tested to AS 1530.4-2014 or assessed according to AS 4072.1-2005, thus ensuring all requirements of the New Zealand Building Code are met.